

# PÁLYÁZAT



Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar

Hallgatói Önkormányzat

2023/24

Csonka Balázs

### Bemutatkozás:

Csonka Balázs vagyok, elsőéves hallgató az Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar nemzetközi tanulmányok angol nyelvű mesterképzésén. Az alapképzésemet is az egyetem falai között végeztem közigazgatás-szervező szakon. A három év során igyekeztem hasznos tagja lenni a hallgatói közösségnek, és részt venni az egyetemi életben. Habár 2020-ban a COVID járvány miatt elmaradt az egyetem egyik legnépszerűbb programja, a gólyatábor, amin én is szívesen részt vettem volna, jócskán bepótoltam a 2021, 2022 és 2023-as években, hiszen lehetőséget kaptam a mentorprogrammal mentorként, majd mentor segítőként, illetve legutóbb programosként részt venni a táborokban. A feledhetetlen emlékek és a jó hangulat mellett úgy érzem a programok mindig elérték a céljukat, hiszen a hallgatók a visszajelzések alapján sikeresen integrálódtak az egyetemi életbe. Valamint a mentorprogramok során én is rengeteg tapasztalattal gyarapodtam szakmai téren is, mély belátást nyertem a Hallgatói Önkormányzat működésébe az évek során.

2022-ben tagja lettem az ÁNTK HÖK Kommunikáció és Média Bizottságának, valamint az alakuló ülésünkön megszavaztak a bizottság alelnökének. Munkám során a kari rendezvények és egyéb, a hallgatók számára fontos információk megosztásáról gondoskodtam, valamint a rendezvényeken való részvételem mellett a dokumentálásban, képzésben és a szociális média oldalakon való megosztásban is számos alkalommal segédkeztem.

### Motiváció:

A munkám során rengeteg tapasztalattal gyarapodtam, valamint sok-sok embert megismertem, és a nagy többséggel gördülékeny volt az együttműködés. Szeretek csapatban dolgozni, ezt nyilván a hátterem is alátámasztja. Továbbra is szeretnék a hallgatói közösség hasznos tagja lenni a mesterképzés során, és úgy érzem eljött az ideje, hogy ezt a Hallgatói Önkormányzat keretein belül tegyem. Szeretném a kommunikációs referensi tisztséget betölteni, hiszen az eddigi tapasztalataimmal rendelkezem a megfelelő kompetenciával ahhoz maradéktalanul ellássam az ezzel járó feladatokat. Munkám során beleláttam a Hallgatói Önkormányzat hallgatók felé közvetített kommunikációjának rendszerébe, és habár úgy érzem megfelelően működik, azt gondolom nincs olyan, amin nem lehet fejleszteni. Az alábbiakban olvashatók az ötleteim és ambícióim a kommunikáció fejlesztésére.

### Terveim:

Az egyik legfontosabb fejlesztésnek az ÁNTK HÖK szociális média oldalainak, valamint az egyetemi weboldalak naprakész frissítését gondolom. Az egyetem rengeteg információt oszt meg velünk nap mint nap, amiben könnyű elveszni és nem mindig ér célba. Munkám során

szeretném elérni, hogy a hallgatók egyszerűbben megtalálják a számukra szükséges információkat akár az egyetem honlapján, vagy az egyéb médiumokon.

Hétről hétre rengeteg minden történik az egyetemünkön és a karunkon, amit úgy gondolok érdemes megosztani a hallgatókkal. Ezért szeretnék egy rendszeres posztsorozatot elindítani, ahol hetente legalább 3-4 poszttal jelentkezne a Hallgatói Önkormányzat akár fontos információk megosztásával, események érdekességek és hasznos tudnivalók közzétételével. Úgy gondolom az elmúlt évek legnépszerűbb szociális média platformja az Instagram lett, így én is erre tekintettel szeretnék további hangsúlyt fektetni. A rendszeres és naprakész posztolás mellett több interaktív tartalmat szeretnék készíteni a „story” funkció használatával. Valamint szeretnék egy igényfelmérést is végezni egyéb szociális média platformok létrehozása szempontjából (Tiktok, X, Snapchat stb.).

Záró gondolat:

A Hallgatói Önkormányzat tagjának lenni véleményem szerint roppant megtisztelő, másfelől viszont hatalmas felelősséggel jár. Ennek tudatában úgy érzem, hogy az eddigi munkásságom és az elmúlt évek tapasztalatai megadták azt a löketet és lelkesedést, hogy a választmány tagja legyek. Szívemen viselem a Kommunikáció és Média Bizottság sorsát a jövőre nézve, ezért is vagyok olyan lelkes a választások iránt.

Kelt.: Budapest, 2023 09. 20.

Csonka Balázs